

## A TÁRGYALÓTEREMBŐL JELENTJÜK

### Titokzatos körülmények között égett el az asszony

PUSKÁR TIBOR

A különös kegyetlenséggel elkövetett emberöléssel vádolt miskolci férfi tagadja, hogy ő gyújtotta volna fel élettársát. Reggel, amikor kijőzönodva felébredt, véletlenül vette észre a szinte szénné égett asszonyt a konyhában – mondta vallomásaiban.

A szakértői vizsgálat irataiban az szerepel: semmiféle gyújtóanyagot, benzint vagy mást nem találtak. Ugyanakkor kizárják annak a lehetőségét, hogy a nő véletlenül gyújtotta volna fel magát. A férj szerint olyan már előfordult, hogy az ágyban dohányzó asszony elaludt és felgyújtotta a paplant.

#### Mi okozta a halálát?

Az orvosszakértő szerint a nő halálát az égés, a tűz okozta, ugyanakkor a helyszínen az látszott, hogy az asszony egy helyen, egy négyzetméteres területen mozdulatlan állapotban égett el. Nem tudni: miért nem mozgott, vagy miért nem próbált menekülni égés közben. A szakértő szerint hosszabban tartó intenzív gyújtóláng kellett ahhoz, hogy a nő kigyulladjon és elégjen. Az intenzív hőhatás ellenére azonban a tetem mellett hatvan centiméterre lévő hűtőszekrény oldalán nyoma sem látszik

## A TÖRTÉNET

A 2001 novemberében a Szondi-telepen történt titokzatos halálesettel kapcsolatban büntetőeljárás indult. A megyei főügyészség képviselője a tárgyaláson ismertetett perirat alapján arról szót, hogy a férfi és élettársa gyakran ittak. Esetenként a nő bántalmazta is. A férfi azt állítja, hogy a vádbeli napon ittasan hazatért és lefeküdt a szobában. Reggel kopogtatásra ébredt fel és kiment megnézni, hogy ki lehet az. Amikor visszatért a házba, akkor vette észre a konyhában szinte szénné égett élettársát. Segítségét hívott.

a lángnak. Nem sérült meg. A konyha és a szoba (ahol a férfi aludt) közötti ajtó nem égett át. A szobában nincs rajta sérülés.

A férfi tagadása ellenére a tanúk elmondása, és a rendőrségen róla készített felvétel alapján is megállapítható, hogy a férfi arca, felső ruházata kormos volt. Ez azt látszik alátámasztani, hogy a tűz közelében kellett lennie a férfinak. A szakértő azt is megállapította, hogy a megégett testet beoltották. A férfi ezt is tagadja.

#### Kérdőjelek

Egyelőre kérdőjelekkel teli az ügy, melyben a dr. Nehrer Péter vezette bírói tanácsnak kell megtalálnia a kétséget kizáró magyarázatot.

## HÍRCSOKOR

### Leszívták az olajat.

Több tízezer forint kárt okozott a tulajdonosnak az az ismeretlen tolvaj, aki a Kisgyőr külterületén álló teherautóból 150 liter gázolajat szivott le és vitt el a napokban. Ráadásként az elkövető a kocsii akkumulátorát is megszerezte.

### Sokmillió képlomás.

A bőszi ismerőse lakásán tartózkodó bodrogkisfaludi férfi nem sokáig tetlenkedett, míg egyedül maradt vendéglátója szobájában a minap. Magához vette és elvitte a tízennégy millió forintot érő, Szinyei Merse Pál által készített képet. A tolvajt forró nyomon fogta el a rendőrség.

### Duplán vesztett.

Az egyik miskolci belvárosi áruházban fogkefét ellopó tolvaj kétszeresen is ráfizetett. A biztonsági őrök távozásakor a kabát alá rejtett és ki nem fizetett tárgyakat megtalálták. És az is kiderült róla: más bűncselekmény miatt körözi a Győr-Moson-Sopron megyei bíróság.

## Igaz történet négy sávra

A férfi áll és enyhén tántorog – szemben a hatalmas kamionnal Miskolc egyik legforgalmasabb útján, a külső sáv kellős közepén. Áll s nem tágit. A kamion dudál – mint a Titanic, annyi kürt van rajta – rezegnek az ablakok, a pasas kitar. A kamion kitérni nem tud. Páthelyzet.

Ekkor a sofőr mellől kipattan egy formaruhás nagydaráb figura, aki odalép, majd mint a rongyot vagy a döglött kutyát fél kézzel odavágja, hajtja, a szomszédos kapubejáró elé a láthatóan magáról mit sem tudó fiatalembert. Az

nem mozdul többet. A mit-fáhrer visszazáll, indulnak tovább. Ha él a pasas, él, ha nem, nem. És akkor mi van?

A járőrelők elmennek mellette. Majd két kolleginánk élesztgeti – ugyanis a szerkesztőségi ablakból minden látható volt –, végül mentőt hívnak. Az ittas férfi a családját, a gyerekeit emlegeti a fejét fogva.

Tanulság? Semmi. Ez van, így élünk mostanság itt az ország északi szegletében. Ma mi vágunk oda valakit, mint egy kupac szemetet, holnap minket vágnak oda.



A mentők segítettek.

## Előzetes letartóztatásban a miskolci sorozatrabló

PUSKÁR TIBOR

Amikor már nagyon forrónak érezte lába alatt a talajt, lelépett Miskolcra az a férfi, aki a Mindszenti tér környékén sorra támadott meg és rabolt ki elsősorban idősebb nőket az elmúlt év második felében.

Nagy Sándor őrnagy, a Miskolci Rendőrkapitányság szóvivője elmondta: a bűncselekmények közös jellemzője volt, hogy nőket támadott meg az ismeretlen rabló.

Elkapta a hajukat, a földre rántotta őket, majd megszerezte táskájukat elszaladt. A pénz érdekelte elsősorban. Az iratokat és a számára értéktelen holmikat eldobta.

A nyomozóknak a személyleírás és a más adatok alapján hamar képbe került az általuk ismert lehetséges elkövető, de se-

hol sem találták. Végül Hajdú-Bihar megyében fogták el.

A sorozatrablás gyanúsítottjaként őrizetbe vett férfi beismerte a bűncselekmények elkövetését. Tettét azzal magyarázta,

„.....  
A bűncselekmények közös jellemzője volt, hogy nőket támadott meg a rabló.

NAGY SÁNDOR  
SZÓVIVŐ

.....  
hogy a szerzett pénzből tartotta fenn magát. A bíróság elrendelte a férfi előzetes letartóztatását. A bűncselekmény a 2-8 évig terjedő börtönnel sújtható kategóriába tartozik.



## Négyszáz liter feketepálinka

PUSKÁR TIBOR

Amikor a Tokajban közúti ellenőrzésre megállított terepjárót és személygépkocsit a járőrök jobban szemügyre vették, húsz darab egyenként húsliteres, pálinkával teli műanyag kannára találtak. A sofőrök valamilyen papirt felmutattak, de a rendőrök jobbnak látták az őrse bekísérni a két autót.

Jurák József őrnagy, a Szerencsi Rendőrkapitányság tokaji őrseinek parancsnoka arról tájékoztatott, hogy tavalyi és tavalyelőtti származási igazolványokat adtak át a rendőröknek, ami gyanúsnak tűnt. Ugyanakkor újrera virradóra a Tarcal és Tokaj között található szeszfeldét ismeretlen tettesek feltörték, és majdnem nyolcszáz liter pálinkát loptak el onnan. A rendőrség azt sem zárja ki, hogy összefüggés lehet a most lefoglalt szesz és az év eleji betörés között.

Mindenesetre az egyik gépkocsiveető ellen eljárást kezdeményeztek a szeszfeldéi szeszlopással kapcsolatban. A nyomozók házkutatást tartottak a tetten ért két szabolcsi férfi lakásán, és



A lefoglalt szesz.

egyiküknél további ezer liter, eddig ismeretlen származású pálinkát foglaltak le. A vallomástétel során elhangzott, hogy a megbízási alapján szállították az alkoholt valahová. De a megrendelő címére már nem emlékeztek. A nyomozás folytatódik.

[www.boon.hu](http://www.boon.hu)  
<http://www.boon.hu>  
Bővebben a témáról

## Pénzváltást színelve zsákmányolt

Az egyik telefonszaküzletbe délután betérő férfi ezerforintost akart felváltatni a minap Szerencsen. Mindezt azért, hogy kiderüljön a kassza helye. Amikor ugyanis a boltos elővette a pénzes kazettát, az ügyfél kikapta a kezéből és megpróbált elmenekülni a

zsákmánnyal. Farkas Norbert alezredes, a Szerencsi Rendőrkapitányság bünygyi osztályvezetője elmondta: a férfi eladó – szerencséjére – nem vesztette el lélekjelenlétét, és nem ijedt meg. Az idegen után szaladt és elkapta az illetőt, majd segítséget hívott.

## Bombával fenyegetett intézmények

Öt nyíregyházi köztisztviselő – három iskolában és két egyházi szervezetnél – volt bombariadó hétfőn; a fenyegetéssel egy személyt gyanúsít a rendőrség, s a szükséges intézkedéseket felkutatására és elfogására megtette.

Pásztor Miklós ezredes, a szabolcsi nagyváros rendőrkapitánya elmondta: az öt köztisztviselő postaládájában hétfőn címzés nélküli levelet találtak, ebben a tettes azt közölte az intézményvezetőkkel, hogy robbanószerkezetet helyeztek el az épületben, ami robbanni fog. A riasztott rendőrök az öt intézményt kiürítése után mindegyiket átvizsgálták, de bombát sehol sem találtak.

Az ügyben nagy erővel megindult nyomozás során egy konkrét személyre terelődött a gyanú, elfogása hétfőn délután folyamatban volt.

**HVB Lakáshitelek**  
változtatlanul kedvező állami támogatással

Mi sem egyszerűbb!

Lakáshitelek a HVB Banktól, állami támogatással, használt és új lakás vásárlásához, gyors és rugalmas ügyintéssel. Kamat már 2,75%-tól.\*

További részletekért hívja: **06-40/50-40-50**  
3545 Miskolc, Hunyadi út 3. | [www.hvb.hu](http://www.hvb.hu) | A HVB Group tagja  
\*éves kamat + 2% éves kezelési költség. A bank a kamatváltoztatás jogát fenntartja.

**HVB Bank**

## Magzatelhajtással vádolják a nőgyógyászt

MTI

Megkezdődött annak a nőgyógyásznak a büntetőpere a Szegedi Városi Bíróságon hétfőn, akit a páciensek beleegyezése nélkül, súlyos testi sértést okozva elkövetett magzatelhajtással és foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetéssel vádolnak.

A vád szerint a szülész-nőgyógyász 2000-ben tiltott módon végzett el magánrendelőjében három nőnél gyógyszeres terhességmegszakítást. A beavatkozás következtében a nők kórházi és pszichiátriai kezelésre szorultak. A vádirat szerint két nő a Magyarországon erre a célra nem engedélyezett, nem elfogadott és nem igazolt hatású gyógyszerrel akart meddővé tenni az orvos. Páciensei a beavatkozás ellenére többször teherbe estek.

A vádlott a tárgyaláson arra hivatkozott, hogy az orvostudomány fejlődése érdekében új módszert alkalmazott. A büntetőper tárgyalása a sértettek és a tanúk meghallgatásával folytatódik.

## Tetten ért garázsfeltörők

Három tinédzsert, köztük egy felnőttkorú fiatalot vett őrizetbe a rendőrség a Zamenhof utcai garázssornál a minap Miskolcon. A betörésnek szemtanúi akadtak és azonnal értesítették az ügyeletet. A helyszínre vonuló járőrök fogták el aztán a betörésen érteket.